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Кои бајка
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обуруов отац 
је био надалеко знан одгајивач 
кои шарана, двадесет девета гене-

рација древних мајстора узгоја.
Те рибе живих шара биле су симбол њихове 

постојбине и најбољи примерци продавали су се 
за право богатство. Једнога јутра када је Нобуру 
напунио дванаест година, отац га први пут посла 

Н
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самог на пут – да на чувеној 
тржници под купастим планинама купи 
нову рибу, којом би обогатили своје сојеве.

„Купи једну, и купи најбољу!“, строгим речима 
га је отац испратио на пут.
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Поневши у ранцу нешто хране и воде, као и вре-
ћицу златника, Нобуру пође на пут. На леђима је 
носио празну мешину за воду, у којој би требало да 
кући донесе родоначелника нове кои лозе. Успут 
се у себи преслишавао правила избора највредни-
јих примерака, установљених још од кои магова из 
далеке прошлости.
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На једном стрмом успону, поред саме стазе, 
дечак срете уплакану девојчицу у ритама.

„Зашто плачеш?“, упита је опрезно.
„Мојој породици отимају имање. Отац није 

успео да врати дуг јер нам је гром побио све рибе у 
језеру…“, једва разазна њен јецајући одговор.
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„Па колико је то дуговао када вам отимају 
читаво имање?“, упита је Нобуру.

Она му одговори, и сума се готово сасвим 
поклопи са оним што је дечак носио у врећици. 
Нешто се у њему преломи и он јој даде све злат-
нике, оставивши себи само пар бакрењака. Цура се 
запрепасти његовим чином.
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Погледала га је својим великим очима, истовре-
мено замућеним и зацакљеним од потока бистрих 
суза.

„Хвала ти. Зовем се Сенриган. Нека те небеса 
награде“, рече, дубоко му се наклони и отрча кроз 
папрат и шипражје.



Дечак је наставио пут, замишљен и веома забри-
нут како ће после овог поступка изаћи оцу на очи. 
Био је очајан – његов мудри родитељ ће сигурно 
бити горко разочаран у свог наследника.

Када је стигао на тржницу, на њој је већ било 
узаврело. Са свих страна су се чула живахна цењ-
кања, усклици слагања и негодовања, хвалисања 
и покуде. Изложени примерци били су заиста 


